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r %

waER s RFEHAATEEEHNOBEORIWSERRENE
e BRHMBUANFEE A AL LB EHBHASF (RHH
actuator 24478 % sensor) H 4 R EHRKA (AEECALFERR) 8
Ao iniete it E RS R @ s AR e s (performance) & XK »
AP RMAERE T TEASH S BHER > AL T H
AT BEMRGRTEESES B HERR AN TIEEESR
TRz A EEEgER Fit—F > dHTEEEH B LAKF
Hemilton-Jacobi FERX 2 #MLHSW THERENELGHARE
R BRRMEBFAEROTHEEESANAARNTELEXTRAE
Fl o7 0 LABRIEATIR B WTATHE -



1.1 RGBT R

HFER CHFSANANLERIRFRELTREREBHYARL » $
RO SHAAR]S10,16-18)  ARmELARAXRRSETAES L
et BRANKRAKGBTERS - st TERMEARS FHERN
RIBG M AAN T EEZLFEHEA - 74 » Vidvasagar & Viswanadham 4 38
3 ( frequency domain ) L # & 8 X 5 % & 5 ( stable coprime
factorization technique) R B dofT R 3HSb o —EITEH B - BEH A
AMZHAERNEPEN XA mA -~ AL FARNERSFRETE
1£[14] 5 Veillette & A E LQ B+ (nodified LQ regulator) &
KB Riccati TRAMNEREF X FRE—BTREEEHNSHRGER £
BRI THEHNAGEER R LB RARYEEL R EFHEATME
HRRTEMLEDREY = RMEXRR[LIE]  Yang EANF A H R
e F AR R AR LT ES A A A F TR TREEHN B
BT SRR R RN M MR R AR (17, 18] -

BERTERERTERAGRGETHE  EARBEERZTIE A %65
FERS  AERBWHAAHERAFELALRANFEAL - £H > A
BHEMEMBERLEEGHH T E LR FERELGAL  GNRRTE
HE-RAFREFTORY ERREEMAAH LSS —EHe 28
MR TE-RFORRZGE FRERIANTEHI_RASER @
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B - H T BMERAHESREASBETHIE ST ZER
HEEHBE -BHEEL L EFME  LAH HEREERHZIAR
LEALRG  ARHRBE_RNARRERRBE TR - Bt 5
THRAXGREZERE LRRNET  BTEREHARRNEE A 48
B BEHEAGIEEERSELROENT  CREEH RFH
o R AMAIIEE -

1.2 A B e E e %

TREZRFNENRAFELARI LR EANERNAHK (LBHB
actuator SEA %K sensor) HFAFEFKA (QEBLEAHERE) &
AoAnE S PR EH A g A AN (performance) &K -
A ERNE S AFBEBLEZLREAFER RO L BLERETHE
RASBERBEMBFEHNAER  EETRAMERRENSE -
flde » RBRTWBEAEFT  HOrBATESDEHRRIEITERE
BREABFFEEYSHREMEREFRY ARKEBITERH T
E g8 R ARMEE B LTEH A RPATHeER S EARE R ER
YRR RBBZ ARLATHRERFHEME S KB - BRLRFEY
—@TAAFEREFEEREE L BFaIREIER A& £ FRE
REOHRE - BT BRA-RFEFRHA AN B ERAOELREFBR

 REEXEERMBESTEE (reliability) F# - A 2+ EH
RBEA TS HRFMA - Bt Rt ERREFELL R AR
SARBAFATRYTEREEFNRR #7248 ER ST S
FAREFRREE  ABRMESEFETR T ERLEN A RSNt
B, o



EEAFE  BRHEEOVNARESRE  —EERH B L HEY -
FEf&AELEEMAEEEAMEDIT - Bk WwEEE 2 RA Mt
B EFARESNERTETABERYRMA - AR T - RIVE4
U E X X EEF BT RAEHNERS 7 BRE

1.3 HEF EHRT R

TREES - B ABEBHATHEEES (Active reliable control)
Fodk 8 X 7T % Hi%#|(Passive reliable control ) - X HATHEAEEZ
F BB BRI SRR BB B R 8 SRR BIERER] - B4R
BAHEATEEARLESERE T2 AR TABRZ LA MER

CBERARABRRIAGHARE AR ELREMNELTEAMMR
SEHH TREE LA RRRBRIINN - FRANEHRF LR T RBRT
Bigz adte F—F @ REXTEEEMNARAD B 4 E4
HERALAELZOHEEYREZEL - AERAXEHIMEEHHAR
AAEBBER  BHBAEHE T2 I H  HREECRLABAGEFR
RSRBEZAREHNEEL R EHRBA B0 FHRMETRAZ IS M
AR ARHETARMALRTRGATEEEMNZIAR -

T BIFHARGEN T EHEELA AL _REEBETRAK
HI0REH A LRI NEH B R EEEL AL ETHATRERTNHY
2 LAEEEEAAFRABFEL - R AMMERATERIEREZ
HHEAR - AERAFAT VB BAMBETRETEELARRIARARLY
RE RBEREATEEESSRERAABETZ BT HEE - &b
sho RERTRELEH SHBE T K494/ ] Hami 1ton-Jacobi & #F
Rz #t o B BITEIE S L SRR RN R R L KRRk -
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2.1 FlAEHH

EuHE FAMFELTIEGEHAS

x=f(x)+glxpm, f(0)=0 (2.1)
B xe R AR FMKEEH(State Variable ) u e R™ 45 &£ #/# A (Control
input } * g(x)=(g,(x). g, (3N eR™™ > B fx) B g{x)MEFHF R EH
(Smooth Vector Field) Aty 282 A Rt A T4 B4R
BARERLBEHZNOFATHREL I ERCZIBG EHFLHEL
TPz R ] ER &

J=[ T Qx+u" Ruydt (2.2)
EXT 0 020R R>0ZBEFEAERE -

— M ET o HHEFARBITRALCEHZ TS ARAETHRRA
TEATURFRMENRERR - Kf $ARB LR FEERAT
BEAGTHEERSARFESYRERT OB EALARERAR - B
IR - AR FT2HMEEMNAL

, @=1,, R=1, (2.3)

SO e



HhBPHHEEFALEBARELET  AESHETHRB 2K
A =A-BR'B'P (2.4)
A MR T

MA)={-1434095/,-2.28+0.567}

£ ¥ P Z4F Riccati equation #5 8% :

ATP+PA-PBR'B'P+0=0 (2.9
AEEALTHEBAGTEBEMBREHRZ ] B -Ah &
—EHBE TR B3 H S 4 HREGTHER ALY

A =A-BR'B'P ' (2.6)

(2.7

o o O
—_— S D

gast R RIS

A(A,) = {=0.63£1.27 j,~2.43,0.96}

2By LM RBE AR AL F FEHFBRERA - AR &
AR ERHSHAAERERA4HATRIYAR - RA—HAE
RAE e RB{CIABEHN BT A 48 (4 B BT REARN &
WA E o LB A &%

A =A-BR'B[P (2.8)
H AR T

A(A)={-1.13£0.917,~1,~2.47}

HE+ P A4 Fx Riccatl Equation &jA2 :

ATP+PA-PBR'BIP+0=0 (2.9)

BEHEES  MAREF —BREBUFEGHATHELLEY - WA 3k
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—ENERAGT BRH B R AU E LT EAAREREEE

o RR BRI BIEHBLEALESORAT RIESS iR & 4

RS T

A(4,) ={-44.650.78 +1.18,-2.43}

RABRE > - MI BRI T AR LB R R ST F] 8 448 % &

HREEIREEINE - BT R ROVB - R EAME A — P ade ik
Bh RIBHAERG B S A TR :

Q AFURELEZBERRNES

QAT U FEL LR BB NES

QU = MEREHH

SHg(X) U RARBMEETRMRANE > EA X T

£(3) = (20 (1), 20 (X)) (2. 10)

=[] @I
R, 01

R{O o] | (2. 12)

ARALTHTIREFBATHE 0T :

X = flx)+g(x)u

:f-i'(gn'gn)[unl] (2.13)
U

= [+ gotg +8olg

ERo ROBRERRORHBAT 2 ABRTHRIER » LHIR A

FAFEEUEORE BHEYUEBERLT > ABBTRE -



3k — ¢ (f.ga) THRE -
HRAEHEH TR u, 0T ¢

e == RV, () 2. 14)
EF VDAVEX)ZHEHELY () A% F Hamilton-Jacobi (H-J) #
fX 28

Vi (x)f(x)+x70x ,%V; (Vg (MRS gL (X, (x) =0 (2.15)

Bu, BAFH-T 7 EXNB - Bt RAKRGAM 5 B TRE

B Bk Tz H-]25EX
vif —éVfgnR;’-g;V; +x QOx <0 (2.16)

FFHFEFEXLZAEV(x) -

B =AIER T B REARRA T FRK - S EF7ERAH%
TR - QIS BNF RGEFEN LT

e == REH IV, () (2.17)

Hib > RPEFEREMNALT

u =[uf'j=—%R']gT(x)Vf(x) (2.18)

U

IR FUERRLH T S A T R

IR — Wit ERH B (2. 18)F D EBALZ R A LT IERLAE
H A Z B R JLAR Rk 48 F 69 (Asymptotic Stable) T4 2k «



B RIEEN TR — e -
2.2 H@%AKZBIESH

AEERAT BB TREFAS > RHEASEeARARLE
AEN - ARBIERSH B 2HH A TLT !

u =[“ﬂ') | (2.19)
to
EVug=Nouy * up=Noug * BN, BAN, RHAEWEER -
BN, =ORARTHERZUEELPRE
o= BATHFRAZHAES 2IEE
BETHRMABESTEHHBEN, AN, TAADEEFRTESE -

AFEFETROBE S8 L =(N"'u?'}?§_ﬁriiﬁlﬂa% @B

i
k= f“gnN Ragav, —-;'gni‘mﬂ’g g, (2.20)
318 H-J inequality T4%
V<= Q=3 80(2Ne ~DRIERY, — 3V gaNakilelY, 2.21)
R LA Ny, 2%1_&!\{9 0=V <0

B (2.14)~(2.17) B (2.21) T4a» ZV=0=x"0x=0, up =0 Bu,=0 o
A T RN 18 Z (Asymptotic Stable)#&13) /& T — (AR 2% :

Bz (f.h), Kx)=0"xR2AHBTHA (locally detectable). Brffsa

— B REZ R U iz ) 2R ERH 0B E (0Nl B



B(x()) = 0,71 2 0 8 = lim x() = 0 =

Bam 2 BREEE4ME locally Lyapunov  Stable

ABRZTFTHTTANAERR LR LS RMERZR] FRARRUAY

oL BBERNE CHARAGTERNR S CLATARALZTTHR

145K o A Lt R R BER BN TR T LE !

EE= ARZBREBEN, 205 AN, 20685 TERIESHALBE -
AL QBB Z B B ST U (0,0) § B A Q2
M 2 B8 B 35T A4 (0.5,00)

2.3 MEEKRILFE

SN =1  LRABEAFEHB/BNRG B LEEFTHEN - A

. . o 1
V < _erx _(uﬂ' )TRnluQ‘ - E VTgﬂNﬂR&lggyx

i

< =x"0v= ) Rty =V, €k NoRoNoFe g3,

=N V{x(oo)}—p’(x(ons—j:(xTQx-uTRu)dr » x(e0)=0  {2.22)

Bt E9E R FEHE

EEZ A OWRABRAEH Bl Rt THOB 2 RALAKRE S

HEBN,=TROSNS2ZIIBFERATHEA D TZIHEARR

10



(performance)
.Izj:(xTQx+uTRu)dI F(x,) (2.23)

K+ V& Hamilton-Jocobi Inequality 2 %@ x, RAEE IR -

2.4 B-J REX KRBz HEFW

ATEEREHENRTERFEMEATHI FEXRRE-T F i
A EMRETELENSELEGBR R - st N H-T FRAF S
KB (exact solution): BEgh» &ML 8Y I-] FE & s
BN EITOH
Eh o RALTEE:
H(x,V.)= pf——VﬂrW;+fo (2. 24)

BIH-J REXBr 5
H(x,V,)<0

Bk > sbE & BR&o T ¢

8480 BRY =505 © 0, 2004 H(xV,) <0

BTIERHCV)SOMFERMY =x"0x » R ETAETH
k-linear function A& &g #]¥7& ik MR o
‘ﬁﬁ%mH&Wﬂ%?@E TR XSS EBHS Y, xxV, > W H
BEEH(RAYHE DN ARM & - 2565 k-linear K o
BT R T LR EEH 00,2 =y Pyt 0, + 0 P +R(2) £ F

11



yeRU 2R p R (y.z,2)2 3-lincar & p. K p_ %78 3-]inear

Fo 4-linear & ¥ - Ry R p.* po Bop SPRE RS 59 &35 8 A
B o
ey LR o BAITUFE TH LR

ERT BREEG>00 ¢ >0RA20 0 RAARBMIEY Py 2oy -

Pa =0 hp KB DN Bop 2o o B p(r2) B E % 2t

= daa, > f

BR_BPEATERED £ BN Pr=07p,=0Rp <08 p(y,z)

AB TR -

BTRAMBHABR - RER-BHI-] FERBELREL T MR 4
A
BARMF () R g,(x) BTRBRM AT :
S )= Lyx+ 0y (%, %)+ C, (x, x,1) + O] (2.25)
8,(x) =80 +L, x+ 0, (x,x)+0(x[") (2.26)

FITE » B V) RA BB T

H(xe,¥[y=H 4 g4 gia +0(/d" (2.27)
2

H =x"H x (2.28)

H,=L0,+0L -0,e(0)g(0)0, +0 (2.29)

12



AV =2x"0,0 (x,x)- EZM: (" QL WX Q,8,(00) (2.30)
HY =20 0.0, x =) (0L, Y -2) (YO8 ON"0, () (2.3D)

ROREASY » F(L,g0) THRESF » HV ) RBARTUEE T E L

arEX

Lemma :

HF(L, ) TR BFLQ >OERH, < 0=>FL-FRXHRVEHFE

xe UV} EFH(x,¥])<0

BT RME—F 5 (L, g0 RTREHFR -

BHAL,,gO) RTRE » I (L, 2(0) Bk TR :

e (0
L_f_[ L(ﬁ)}ﬁ_g(())—[gmm}] (2.32)

AP g ONRTHE » LV R 4R B2 HER -

40, =diag(QP",07) » O=diag(Q”,0%)

{UT A0, Dyl
L oa. Hﬁ” _ L,, Q'+ 0, L, _ (2.33)
2T R )T e+ 0PI - 0P g Y0P O 0P + 0P )N

G ePONTHRE  RMTHAL FZRE LI RAE -] R %K%

FHEAEFERE:

13



Algorithm :
TR HBEM>0 BHY +M =02 0P

TR AV =02
TREZAANDHEAEATE R L RRAMNAS
HP 4 gL F
BT RAZE-EHFRAA TR LHZEEEA R4 H-] R 2 %
ERBAGEMRREGR 5

ZRLY=0eR A (LD, eP0)TRBA a1 -

EHx=(x,n"),xeR,ner

= Sk ) &R ) _ ga{x,7 )eR

W (2.28)-(2.31) & (2.33) - (2.34) R = BMEL Tz

EREW FL)=0eR > (L ¢M0) Tz A
(i) 0¥, 0P &&=z Algorithm 22 &
(11) fi2 =0
(1i1) 20047, +0@ = QS]’gg,-l,]ﬂ(rJ)Qiﬂgu ©
(V) 2fm<003 e,

RV (x)=x"diag(O°,0)x R H-] RE X2 — &

(e p, =0 (i P =0, (N p, <0

B~ % BV T2 IACHE H-] REXALE-REE % 250 -

14



EEH D F fi=0 L7 gV O)THLA
(i) LV =0eR
(1) fiv=fn =3 8100800 =0
(1) <O K 36" #0

BV (x)=x"diag(Q°, 07 x R -] R E X2 —#
2.5 BAKRME-] Rz mui

BARARIESEAEE  BE¥RELIRI —EHERa s I-] I
K oy#E 8% (exact solution) & 7 AR:AREEMAE > Ref. [3]EAKHA
MARBRE THASTEARERLSE I-] ¥ A5 048 (approximate
solution) &9 EMEE - A B4 T !

% &
H,P) = P S ()2 P (IR & (9p+x"0s 55
= %xTHHx +p H,x+ }13 PTH  p+HM(x, p) .
gl -] 7k 5%
H D) oy, =V T =SV IR gV, +37 0 =0 (2. 36)
£ B p) 84 Hex p) R H ZREE KA LFTH R
B 0] FEA G R T V(x)=—1-12-xTPx+V”+](x) (2.37)

B M) 4V M ZRRZ RN LEFEIE » Bl P ATFFH algebraic
Riccati ¥R A #hAg :

15



%xTHHx+prprx+%xTPprPx= 0 (2.38)
A RBV () ZRBE > BV RAHEY,) FEERBER AV (x) 8

B@RBTERRIIF  EREERNT

ju
pos
ek
pa

Iy

><

K ER

=

WML H P+PH, +PH _P+H, =0 (2.39)

B &R T T AKRES

+ ]. + -+ +
VEUH,, + H, Prx===VEH, 5 ~H™(5V,)  (2.40)

1
&
3k

Bl B8 PEZFEENRITRARKEV(x) 5 FH k&G - Am o
EAAMBERHG (EHLALLOM) FEV@ HRBHBELFR
Wihy o dodb— R > S THA L] FREARTRAEZHVENERE - &
HROAZERHFRAI-TREXHV)<088E » ARFTE P HRIMF LKL
Z =k IBE5 2z Riccati equation B ©

HLP+PH, +PH P+H_ =-H

%@k Riccati equation B2 P B4V (x)=x"Px » R H(x,V,)< 08944

Moo BB A -] REXABRADBRAFALE - BTHRELASL
HEBEN AR PRI T EEEM SN e - £F B Lilx
B AN TREEMNBEZ —RRZRHH -

16



3MERGT HAEENZMBE A

3.1 EHEFIRAZHE

EALE AR BEHNHEHELS AREHEHETR
AR AT BARRAANERBEZHRBANARTE -

311 ER& A&

a. EHEAEER

—fEME B EF-ER2E I EEXRBUE LA EE
$his o LAERHAETHERGMEMEL —RELANTHFIEEEHN
BIEREY  BUEABAZAKABENELAK -

b. HERA(SFRZR)

BERAAUDBALZAE-BRL  BRREARAYROET L XB
$EBRA BFAMEYREG ARG ER L RO BE G

17



BEERAFEERTHERF A ARG ENREHENGEL
AT A OBt w0 RRPEAER RS (01,02,03) 08 A
FHEF RN CREGT G L ATANREFENE E 0 BT AR
BAFER JEO -8B zHEENPEERERS -

AR

B 3.1 #hEERA

&2
d. A#ARTE

FRIEHERAEEH B R TR R &b = REHTUF
B aEAA(RARA)  LAMARBZIALRA - AR AXTER
FHARAHGHHE  oHE > REARTERAL L2 SEFERATC
WBRAGEGR  ATMARABARTEEHSH#  REMGWEFRE > A
B2 e RWEMARE - —~fxmt & (X0 Y 7) BIEAEEKRZ (bl >
b2 b3) AMAEGEL > BRARAREESFA 1-2-3 AISBZALHEA
FEEEs >y THRARMGMES

b, X
by |[= Bl ¥ (3. 1D
b, Z

18



(cwstaé‘O—sHlOO
Rua:R(V)‘R(e)'R(‘?):L_SW ey 040 1 0 |0 cg s¢

0 0 1)s@ 0 c@ O —s¢ cg

3.2
cyell  syept+eysthg sysd-cysded ¢ )
=| ~sped cyeg-systhd cusp+systed
38 —cthg clg
£
1 0 0 cd 0 ~s58 cy sy 0
R$)=[0 cg sp|'RO)=|0 1 0 | ' Ry)=|~sy cw 0] (3.3)
0 —s¢ cg s@ 0 c# 0 0 1

C Ao s A& cosFusin didk » R A d AR R 2 MG .

3. 1.2 MEGHLEFT £

RBLAEZ HBRARLRRAR A AT, AMHHAEEEAR
T EEHEEA NS
HBATRTHN TR REAHEFTREETH

dh dh
T+G="-=|— 4
¥ dt [dzlJFWXh (3.4)

B
TR TEAE (BLRGREHE - HHETHEHE %)
G: EAMENE
h: #2288 8E

HEERZARE

=

(1, * AFEAMET R R A AR

ER1 ] kAHEABER - Q2B G T AEEZ 8 AT

19



T BLR ST R
h=(Iw +h )i+ (I w,+h,) i+ w +h )k (3.5)
LI L BEERABRSBEAN X -y R ZHIAHIESE
wow,w, B ERBSIEEN YR ZBZARE
Poes Py, B By FTHESGZ TN T 4E

G DARAG DX TH

LV, +h, +(I =1 w,w, +wh, —wh,
T+G=|I W, +h, +(I =1 ww, +wh, ~wh_ (3.6)
Lyo, +hy, +(1, ~LYww, +wh, ~wh,

BTREGHEZALE & ref[ JRPTHIHRARE LR £
AREHRAEA

w, =8 +wk e a=123 (3.7)
EEO=¢ HUxBMOERBA - O,=05Hy W% BA O, =y Btz 8

MRBA EAREERABAGT ¢, AMETHARNERGE W,

ERABERE -
G DXEUQEHREFTTH

é—w, siny cosd
w=| 6+ wy(cosy cosd —sini sin Fsin @) (3.8)
i +w, (cosiy sin ¢ + cos gsin i/ sin &)

' A BEIET RT R

-3/2w} (1, —1,)cos’ Gsin 2¢
G=| 3/2w} (I, ~1,)sin2@ cos¢ (3.9)
—3/214% ({,—1,)sin2@sing

HFRXQDRC DFAGC R  ETEARES ST ¢
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x=¢x=¢x,=0,x,=0,x=y,x, =y,
HATREENS BRI E TR AT A B 1= f(x)+glxu
4
: T - . —
Gx=(x, x, % % x5 x) AEHEARGNERERSTEATES
Xy =Xy, % = oK =X0%, = fiu 0 = X, % = £
BUSys o fo THRAITF -
Sy = wpxgexsoxy — WX sxs8%y + (1, — I )X, 20 + WyX,0X) 58555, + WX, CXsSK, + W) XgCXsCX,
+12(2x)c23+1“ (2x,) - L st stxs(2x,) - -
5 wos(2x)e" x,8x ZWOC X58{22; ) — Wy, 5X5.5%, 8%, _EWUS X,5°X,8(2x, ) — =W, s
3 .
(2x,)s,5°x, — 3 Wyt xys(2x) )] = A = A (3, + WoCx,0x, — Wy sxgsxsx, ) + (3, + W,
CX, SX:8X; + Wy CXs5x, )
Sy = WyXgSXCX] = WyX, CXo5X, + W)X CXi5X45X) + WX, SX5CX, 8K, + Wy X, Sxssx,ex, + (1, — 1)
1 1
X3 Xg + WyXyCX SX;8%; + Wy X, CXy8X) — WoX,CX, 0y — 5w§s(2x3 )s’x ex, ——:?—wgcx3sx]
3 2 -
§(2x )+ Ewg §(2x;)ex 1= A, = R, (xg +wWocx,57,5%, + Wocxsx, ) + A, (X, — wysxsex, )
S = WoX 58X SX 8Ky — WX OX CXg8X; = Wy X 40X SX5CX,y + WX SXoSX, — WX, CXsCX, +
1
(7, — 1, )3, 3, + WpX,0X,0X) — Wy X, SX 8K, 5K, — WX, SX5CX, —ijs(2x5 Yexyex) +
3 . .
2.2 2
> Wy 8 xs5x,5(2x,) - ;W‘OS(ExE Yex 1= b, =k, (x, —wysxgex, ) -k (x +wyex;

~

£X) = Wy SX;5%, 5%, )

(3.10)
HF cHs & cosfesin &k
(O g ¢
L o o0
1. T,
0 0 0
g=l, L 4 ! "= 5;
. on . : (3.11)
[
o ¢ 7
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L2 R E R AU ARG BN R R TRE
ZEHERK  EERNTFEEE R AFH i RiFH X'y z Zh ke
b HBW B LT -8l BRGNS - TR 35 Z s 4 ) Ara A
) F RAT W AR

EwW1
RW2

B32 HEABRTER

HETRERZHNEAZ A WS NS AEEHEARTERSR
T E T A A it e BikeER(E 8 8):

0.67 067 067 0.67
S={069 -0.69 -0.69 0.69
028 028 -028 -028) (3.12)

Bl KM THIFBLE2HE2HEFIRL > AL Ew

= f(x)+g'(x)

(3.13)
ZHX o BP0 FFEXG 106 f(0F g Re B
{0 0 0 0
067 067 067 0.67
I I, I I, u,
0 0 0 0
g'(x)=| 069 069 -0.69 069 |, ,_|% (3.14)
1, I I, 1, Hy
0 0 0 0 u,
028 028 -028 -028
k I: I: Iz Iz /
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b v, ou, R BB AR S B F G A -

3.2 HMELRAZTIENSWK

SHARTEENINANEREGRAFATES T RETHURE
Ao wRAATE ATHGDEYTERFAERBEIRRNLE - AR
BEGAELTE EXARTARETIE ABETRI(BIBAFRTIE) -
TIEMER

2E-GHEASi=Ac+Bu > AcsR™ xeR" BeR™ ueR”

(3.15)
42 % Rank(C)=n - Bl AR AT -
BHTREMBHZAMEML  TAFEHEXFRKERETEZX

i=f(x)+ g (xon’ (3.18)

BRAATFHELELX, =0 000 0 0 A EFEHEMEMEEILZIET
FHE AR

¢ =Al+Bu (3.17)
[0 1 00 0 0 "0 0 0 0
~2a, 0 00 0 a 0.67 0.67 067 0.67
e 0 0 01 0 0 5o 0 0 0 0 (3.18)
| o 0 00 0 O 0.69 -0.69 -0.69 069
0 6 00 0 1 0 0 0 0
0 -2, 00 g O (028 028 -0.28 —028]
2
wi(f —1 w. f
l?;‘l’{:(xl,xz,xJ,x4,x5,x6)T ' uz(u::”z:”zs”:t)r ! alz_OL;;—x—) j'y
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B EBTREAERNBHUFIEL DT
B2 (g +a)R-20)=0
Bt AB43HLE S

{0.0.22,% )15}

%4

_ /:g[(a, +ai) +8af —(a, +al) \[(a] +al)’ +8a’ +(a, +a?)
H "\‘ 5 T = 5

BB u B AR oA LR B i ub A A RAviE #1187 B R 4%
EWb# (EERETHR) -
ETHRIVBERBELRSL (=40 +Bu) BITRTTIENZHH

ko RMERLTZEH

w, =1.0312x107

1, =400
FPAGABESESHEN v& - AbgET

will —1)

z

=—8.507x107"

w. I
a, = —2% =2.6024x107*
i

Bk BMEZEFERERATZH R T !

B I E¥IER

Bi ' B iE#E®HEKRH i=1,2,3,4

Bij: 21A% JEBHBRAFAMK 1, j=1,2,3,4

Bf (kX 5 ABEBRKRNA -BITUA B Bi & Bij ¥4 -
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AEEBRET > THEMEERS
C=[B, 4B, ..A°B,] (3.19)

ETHEARRKERATZTEMEER (KPR FHATABEREE TS

i7)
¢ Bf=B &F -
[0 0 0 0 0.67 0.67
0.67 0.67 0.67 067 58x107°  58x10~°
c - 0 0 0 0 0.69 ~0.69
F 1069 —0.69 —-0.69 0.69 0 0
0 0 0 0 0.28 0.28
028 028 -028 -0.28 -14xI107" -1.4x107"]
% Bf=B2 &% -
F 0 0 0 0.67 0.67 0.67
0.67 067 0.67 58x10° -58x107° -58x107
co- 0 0 0 0.69 -0.69 0.69
271069 ~-069 0.69 0 0 0
0 0 0 0.28 -0.28 ~0.28
1028 —-028 -028 —14x107" —14x107" -1.4x107
% Bf=B3 &% -
"0 0 0 0.67 0.67 067 ]
067 067 067 577x10° 577107 =5.77x10°7
c 0 0 0 0.69 —0.69 0.69
271069 —069 069 0 0 0
0 0 0 0.28 0.28 —028
028 028 —028 —138x10° -138x107" 13818107
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¥ Bf=B4 #% -

[0 O 0 0.67 0.67 0.67
067 067 067 577x10°  577x10°  -577x107
0 0 0 0.69 ~0.69 —-069
C=logs —069 069 0 0 0
0 0 0 028 0.28 —-0.28
028 028 —028 -138x107 ~138x10™ -138x107 |
% Bf=B12 #% >
0 0 0.67 067 —58x10°  LIxI0® ]
067 067 —58x10° —58x10° LIx10° —4.6x10™
0 0 ~0.69 0.69 0 0
Co2=l 069 069 0 0 0 0
0 0 ~0.28 —028 -l4x10® 25x107
-028 -028 —14x107" -14x107*"  25x107  -LIx10™]

% Bf=B23 8% -

0 0 0.67 0.67 ST —57710° |

067 067 57100 -577x10° L1x10°  111x10°

0 0 0.69 0.69 0 0
CBZE!:

069 0.69 0 0 0 0

0 0 028 028  —138<10" -138&I10°

028 -028 -138x107 —138«10* -250x107 250<107 |

SR EE LA TREERLH
rank( C, )=rank({ Cy, )= rank( Cy, )=rank( C,, )= rank( Cy, )=rank( C,,; )=6

g Ak (full rank) » BPATHRAKAELHERATH THHEMNBR/IT
foo R EH ZdAHEY > TiZMEREGFTHE (singular matrix ) -
EREARETAABERTHELSEEASBEMNS  CREXTASKA
Fobii X, (mode) TLIFFHEFTHRHMAZE o
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4 HERBERATR

AEFEAHOBEHNZHEFEMG B 1= ) +g' 0 BIT
RSB EER - g A A MATLAB & SINNON & E L 82 %
By BHEMBERALSUTZEERL:

Bl S BRHTEEEHS (&3R4 B 2 RBE)

B2 HEBIRNTRAZENE (FEZHBS8E)

B3 HHEBIZRHTRAZSS (F— - —EEHS&E)

Bl B#REEALERRE 2SS (AFaH KRR
MM ZFZE) - ki BFEEREREEARER RS MBI
R (OIEEEW - A~ —RIEIEME - REZR T MEXHR
RAZHERREHEET ARMEZ AT RS ) -

4.1 2¥EX

f SR T > KRRA L T 3
IR ABMBEITE 1, =7, =2000 [, =400 (Briff EAMEHAy #)

iR R ¢ w, =1.0312x107

MEEEE D x(0=(-07 -007 15 03 13 -02)
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sesh  AFIHRARTIHFRRRTAERAZIEN S 2BE
Ist © —FR3Es &

2nd R+ PRIER S

drd W+ ZMIEH SN

4,2 Mes R ES

BaRERFNE L 1-4.32 SELEBERTUFHR  HAELY
RRA—WBEEN  ZANTUEHYEEREINLER 255 —sE s
BAHaEE ARMEXBIHMANSENFE - BEA%ETHERE
IR R B AT  wE 4.31-4.32P55F - BES  RBZE TR AN
FREENER 4144 F G RAFRHALT
a. EREIMFEHRMATURFLZEMES » 8% %X44 BBl B2 B3 &%

Bd AR T ast#EH 8 » A% HAE (B) A —M@4EH (Bl -~ B2
B3 & Bd) % AaskiniiExey -
b &£ =kt ( [(TOx+u Ryt ) B BB B E ([0 Ruydt)

i@ 4% B k3t B irdlegibse - 4882 F o b Bl B2 - B3 - B4
R R GIT - Flakeh - 4P B2 skt B2 Ay diat o b B
Bl ~B3 B4 iE#iaotdsedt » R 4. 143 FEBETFTTHHELARARERLT

WHZERHBHAAIENFG —REERBEZRALR () » x, 2

WA - REY B RSEMEMRILRHIEA B S REREIERN
R EAHEARALR > SHAEFNERERET - ZMEF—
ReGELERPHBEGRAT > B AL R ZREFEH 54 A JE &M 4937
FRBEGMEEFIRSATR » Bk TREEHAA ey v 4] 8
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B RMEREIAR G L R4 T XA e — [T -
C.AVMBMAE  — MM T » %A SBEHE (R RBZABR & 428
ERFZ AR AR R 03 ) AT K BR 5T BAAF 5] o B 44

t,(1st) < 1,(2nd) < £,(3rd) ¢ AR EEPS

CRAR » — P Berit CH BRI R T S RS B Ry &R0
E’HﬁéﬁilﬁﬂﬁéﬁﬂﬁB(i#%%)ﬁﬁﬁiﬁﬂiﬁ%
DU B BRI B A A B a4 2 8T8 o ER B
BHEIP  EAZFEEHEL8. 088 &K - S8 B2 (¥ —aas
BRH) BB EHHE BRE E R BB - 4 — — PR B
ﬁ%ﬁ%%&&ﬁwﬁﬁ-@ﬁﬂ%%&ﬂ%%&Hiﬁﬁﬁ%%Qn

s BARERE T R KA I BEBESHER settling time 2

T B R (GO RO AR E R HU) 0 B BB A
8 |, e i - wmamarn LE B R AL R min [ (" Qv+ 1 Rude AR 55 -

BB BRLETORAT  AEH WARTHEBFEGHHEE AR
B R A4 BTAREZHE BB SERIER g - E P 2
AREBMEEEZ 2 [1E . SROEXRAESHRN Tty
&%%iﬁzﬂ*&ﬁ$%%°iﬂﬁ82?%#ﬂ%%ﬁﬁ:qum
AN AR B AT BRI B AR T B L2581 42:05 % 04285
AMAMERNBEREL A e ey — REFIRAR G b R — ko

AR ERY(x) (k4 4) SRR FRETRBE2 L2072 -
FRAEREGBUREAEN > B 4.3] R 432 HALHBI2 R TEE
EHR B BI2 RAKAMER - CHRPBARE o 47T 208 95 5k
B 431 A G RS ERAE 10000 44 4 KA T - ®E 432 8887
RERERBOFT - RREACLALAEE > AMBBLE— BT



MG TIARR - SRS BIZ B ENENALATIE LT
PEMERC,, MERLRFNITHOMEEFEEINTELRF L nodes &
AT BRRLAAZEHMES

A(A) = {-1.12+0.45i,-1.08 +:0.461,-0.0005 + 0.0009i}

RoARY  HEBZHHE LR AR —HAHRAREES LA R
s 44 TR & % (Critical System ) 89444k Bk > 84k & 4.5
BEGANEEEEMERNER S ERGM - obsh o REBATRY
B EFHEFRAPREKREAS TAE - B 4.31 &) #n ¥ A

(0)={0001 0 0003 —0002 0001 OF % AR 4 # ik I F 3R - A E 4. 32

B4 1A x(0)=(001 0 003 —002 001 O Bl R AL M EFHAL - &

T B o shE B B o E g/ 2 2 domain of attraction 48
FEN AR LAREZR IR SRS RTESHRAAKER
B o
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15%

|ﬁ
05l i

o s w B m K R
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15} 6f
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time time
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it

BAEEZ | 2B

WAL B

T

47

S254% | aams | zm | max|x <00l J5TOs Ry | Vixo) | JuTRu ),
B | B Ist 8. 7824 12. 1862 6.3264 | 6.5
B Bl Ist 11. 0618 13.438¢ | 6.4470 | 6.2

B BZ ist 8. 5168 12. 9381 1682 | 6.4084 | 4.99

B B3 Ist 12. 2523 16. 4417 7.3305 | 499

B B4 Ist | 8 3769 12. 5095 6.6145 | 625

Bl B Ist 10. 5363 14. 1942 $.1826 | 8.73

BI Bl ist 10. 2739 17. 0979 10.5916| 8.73

Bl B2 1st 10. 3368 14, 8614 1814 | 8.1120 | 873

B B3 Ist 1. 6058 17. 8421 8.9206 | 8.66

Bl B4 Ist 10. 4379 13. 8006 77119 | 8.73

B2 B Ist 9, 1338 10,5168 47975 | 539

B? Bl Ist 10. 7742 12. 1971 5.4112 | 539

B2 B2 Ist 8. 3736 10, 9406 1287 | 4.6418 | 539

B2 B3 Ist 9, 8059 12. 4977 4.8943 | 338

B2 B4 Ist 3. 8039 10. 9798 59180 | 5.39

B3 B Ist 9, 1338 10. 5186 4.7975 | 12.31

B3 Bl Ist 10, 7742 12,1971 [ 54112 | 1231
B3 B2 Ist 8, 8736 10. 9406 2038 | 4.6418 | 1231

B3 | B3 Ist 9, 8059 12. 4977 4.8043 | 909
B3 B4 Ist 8. 8039 10, 9798 5.2180 | 12.31
B4 B Ist 0. 8572 11. 2641 5.3440 | 6.28

B4 BI 1st 10, 5302 11. 5956 49513 | 628

B4 B2 Ist 9. 7825 11. 9607 1626 | 5.3524 | 628

B4 B3 Ist 11,8718 15. 7861 6.7714 | 501

B4 B4 Ist 3. 8944 12. 1550 6.2533 | 6.8

41l FHGHEHSEH A KM EBER




wetmH [ AmERz | maE | s [ Qe sutRu| Vi) | fu"Re |

B A#Hh| ASKE | 2m$ | max|x [<0.0! =
B B 2nd 8.9022 11.3537 54521 | 5.88

B Bl 2nd 11.0347 12,5424 5.6560 | 5.88

| B B2 2nd 8.8098 12,0499 1643 | 5.4671 | 5.88
B B3 2nd 8.6774 11.6670 57035 | 4.52

B B4 ond | 117546 15.0913 6.2660 | 5.88

BI B 2nd - 10.6606 12.4743 63241 | 7.78

Bl BI 2nd 10.5542 14.6384 8.1429 | 7.78

Bl B2 2nd 10.6396 13.1077 1693 | 6.1837 | 7.78
Bl B3 2nd 11.3712 15.6308 6.8725 | 7.39
Bl | B4 ond 10.5704 12,3007 60553 | 7.78

B2 B ond 9.6064 9.8355 40835 | 4.66

B2 BL 2nd 10.7794 11.2779 46371 | 4.66

B2 B2 2nd 9.4136 10.0168 1246 | 36109 | 466

B2 B3 2nd 10.4452 11.8499 43397 | 2.33

B2 B4 9nd 9.3233 10.3175 44820 | 4.66

B3 B ond 10.9477 16.2608 10.1505 | 11.95

B3 Bl ond 10.7313 16.5970 9.7790 | 11.95

B3 B2 2nd 10,7308 16.3661 20.18 | 9.7589 | 1L.95
B3 B3 ond 10.8493 20.1494 12.6708 | 8.67

B3 B4 2nd 10.8290 16.1396 99914 | 11.95

B4 B 2nd 9.9829 10.5038 45543 | 576

B4 BI 2nd 10,5142 10.9287 43667 | 5.76

B4 BZ 2nd 9.9600 11.1825 1557 | 45044 | 5.76

B4 B3 2nd 11.6441 14.4141 56441 | 442

B4 B4 ond 100523 | 112229 52403 | 576

4.2 AR (Rt mg) ERBEHAKGSAER
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wetizd [ BEEHz

TEH 3B

AL B

wxa| Aaks | zm | mx|x <00l IxTQx+urRu Vixy) j.uTRu Ilul{m
B B 3rd 8.9777 11,2492 53214 5.81
B Bl 3rd 10.9121 12.4371 5.5256 5.81
B B2 drd 8.8164 [1.9822 15.85 5.3622 5,81
B B3 3rd 11.9302 14,8867 6.0892 4.45
B B4 ard R.686% 11.5348 3.5517 5.81
Bl B 3rd 10.7746 12,1676 5.0493 7.55
Bl Bl 3rd 10418] 14.1745 76127 7.55
Bl B2 3rd 10.7884 12.8931 16.02 5.8740 7.55
Bl B3 3rd 11.3171 15.0838 6.3964 7.08
Bl B4 Jrd 10.5096 11.9859 5.6831 7.55
B2 B ard 9.56%6 9.6689 3.8446 4.66
B2 Bl 3rd 10.7115 11.0773 4.3784 4.66
B2 B2 3rd 97187 9.9871 11.94 3.5037 4.66
B2 B3 Ird 10.4120 11.6478 4.1109 2.35
B2 B4 3rd 94099 10.0684 4.1745 4.66
B3 B 3rd 10.9873 16.0586 9.9368 11.77
B3 Bl Ird 10.7200 16.4231 9.5%00 11.77
B3 B2 3rd 10.811¢ 16.2037 19.93 9.5855 11.77
E3 B3 3rd 10.9524 19.8286 12.3452 8.53 .
B3 B4 3rd 10,8421 15,9074 9.7554 177
B4 B 3rd 10,0124} 10.4333 4.4589 5.66
B4 Bl 3rd 10.5182 10.8696 4.2806 5.66
B4 B2 ard 9.9965 11.1567 15.22 4.4436 5.66
B4 B3 3rd 11.5636 14,2261 5.4842 433
B4 B4 drd 9.8313 11.1028 5.1011 5.606

4.3 ME (GHtofr=) #5386 280 EERNL
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- ;’;“ ordet Ist ond 3rd
2 (HA) 1071 | 10.24 9. 99
1 (E4%) 10. 42 9. 58 9,48
0.5 (&#) | 10.52 9. 84 9. 67
0 (M) 10. 94 10, 02 9. 99

4.4 RE)HBEE[(Ox+u" Ruyds 6 bR (818 B2 #131)
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with o AETARLEM—BBH B RHLUNE - ALLMER T AL
o AMEARBMESEEY AHEEZRHLFBRA & (Critical
System) &4t LR AMOR AL EH AL HERETFELEME - &
Wil FEESAKZSBN  BF AL T BT AN FESF
#915#) (disturbance) LT EBR A RGBT H - HBEABRBRNHER &
BRI ALGA DB FHRLESEALT  FRANHBAERETE

BAKURABTRAAREBAREAGLER - ERAARLERGWELEN R
G EETAANESE A KBERZUMEY (domain of attraction ) /g
EHAER R RO BEARLEGZ LRGSR LA MHMER S - A
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main. m

B B I A A Ao e e e e e s R e e e el

% 1f there are no data. mat, dataMN.mat and %
% datagain.mat, one should run data.m, findiN m and %
% gain. m before simulation. ¥

R RS SR AR L R L RS VAT SR SRS A LA SRR AR AR R AR VAR R SR DAL R LS SRS RS
clear, clc,

O This step generate the system data and store them in data. mat

% data;

%¥-----This step create the data for M k and N_k and store them in dataMN. mat

% findMN;

% Here assign the parameters

load data

R=eye(4);

Q=eyel6);

Bd=B2; % <====Designed faulty system
Bf=B; ¥ <====normal or faulty system
save data Bf Bd R § -append

e Here provides the components of V_x: i.e., S_2, s_3 and 8_4,

% and store them in gain mat, gain

Y- Here assign initial state and some parameters

fast=1; % <====To speed the simulation
x0 =[-0.7T-0.071.50.31.3-0.2]; % <====To assign initial condition

% To assign the order of controller. l=linear, Z=lineart+quadratic, 3=lineartquadratict+cubic

order=3;

save data fast x0 order -append

Yr—n Here gives simulation results

Tf=20; % set OutputPoints in satellite_bk/simulation/parameter

sim(’ satellite bk', [0 Tf])

figure(l), plotlt, x)

Figure(2), plotit,u’

Yo Here store the simulation data.

%-----Be sure to change the store data_name and time sclae

index=size(t);

!del temp.m

fprintf( temp.n',' [ere are the data for t, x and u with min as time-scale‘n')

for k=l:index,

fprintf(’ temp.m', %10.6f %12.6f %12.6f %12.6f %12 6f %12, 6f K12 6f %12.6f %12 6f
%12. 665", tk), x(k, 1), x(k, 2), x¢k, 3), x(k, 42, x(k, 5), x(k, 6), ulk, 1), uck, 23, ulk, &), ulk, 4
1), end

'copy temp.m datznon3d_B2B _xb 20.n

% This file provides the necessary system data
clear, clc

'del data.mat

wi=1, 0312e-3;

w(0=wl*w0;

1x=2000; [y=400; I=z=2000;

kl1=Clx-Ty3/Tz; k2=(Iy-Iz}/Ix: k3=Iy/Ix;
al=wG0¥k2; aZ=wi*k3;

¥ Here is the lst order term of f{x)

57



A<[010000;-2%a1 0000a2:000100;000000;000¢001:0-a2920al];
% Here is the Znd order term of f(x)
fond2=[0 0 Q k2%l C O D D000 00 x2%00000k2000];
fond4=fQ w0 QQ0CGOO0D0GODO0DQ00QD0 WG]
f2nd6=(0 0 -3*%k1#wD0 D O 0 0 0 k1 G O 000 -wi O —wOX(1+kI) 0 0 0 D),
f2nd=[zeros{l, 21);f2nd2; zerps(1, 21); f2nd4 ; zeros{l, 21); f2nd6 ;
% Here is the 3rd order term of f{x)
fird2=zeros(1, 56); f3rdd=zeros(1,56); f3rdb=zeros(l,56);
fard2(1 y=(4*w(0%k25/3;
f3rd2(6)=-(wd3k2)/2;
f3rd2(12)=3*wl0*k2;
fard2(19)=-wl0*kZ;
f3rd2(42)=w0*(k2~12;
£3rd2(40)=—w0/2;
f3rd2(54)=-(wl¥k3)/2;
f3rd4(15)=w0;
£3rd4(173=wh;
fard4¢29)=w0;
£3rdB(2)=(wl*k3)/2;
£3rd6(5)=Cwhi*k]/2;
f3rd6{200=w;
f3rd6(34)=C(wl*kd)/2;
f3rdB(33=(wll¥k]l }/2;
£3rd6(53)=(2*w00%k1)/3;
f3rd=[zeros(l, 56);f3rd2;zeros(1, 56);f3rdd:zeros(1, 86);f3rd6];
B=0 0 ¢ 0;067 0.67 0,67 0.67;000 0; D 69 -0.69 -0.69 0.69;0 0 0 0;0.28 0.28 -0.28 -0. 28];
.69 -0.69 0. 5 9:0 00 0;0 8 -0.28 -0.28]:
0 -0. 6 00, -0. 28 -0.28];
;0. .28 0 -0.28]:
;0,28 0,28 -0.28 0],
-0.28 -0.28];
.28 0 -0, 281;
.28 -0.28 0];
3 B4 B12 BI3 Bl4

2
]
]

= C}
A'.QCD
D @‘
o o
= O

0,
28
28
0:0.2
28

m|m o

feedback. m

function [sys, x0, str, ts. = feedback(t, x, u, flag) $-———- Fill in the name of the subroutine
switch flag,
case 0
(sys, x0, str, ts]=mdlInitializeSizes;
case I,
sys=nd1Derivatives(t, x, u);
case 2,
sys=md1Update(t, x, u);
case 3,
sys=mdlQutputs(t, %, u);
case 4,
sys=nd 1GetTimeQfNextVarHit{t, x, u);
case &,
sys=mdlTerminate(t, x, u);
ctherwise
errord " Unhandled flag = °, num@str{flag)]):
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function [sys, x0, str, ts]=mdlInitializeSizes
sizes = simsizes;

sizes, NunContStates = 0; Y- Fill it

sizes. NumDiscStates = {; Y=~ Fill it

sizes, NumCQutputs = 4; - Fill it

gizes. Numlnputs = §; = Fill it

sizes. DirFeedthrough = 0;

sizes. NumSampleTimes = 1; % at least one sample time is needed

sYSs = simsizes(sizes);

x0=[1;

str = [];

ts = [0 0]
%=======___-*7-_——————————-————7——:=== ________ T L L T
function sys=mdlDerivatives(t, x, u) %<-——- Fill the system dynamics

sys= [1;
%m————AF—————-“—-'————-‘-————:== _____ ==== z=== ====
function sys=ndllpdate(t, x, u)
svs = [
%:::::::::::::::: —=====z======—========F=== ===—====S==S=o=o=soaT=Fns
function sys=mdi0utputs(t, x,u) Y(———- Fill the system output
lcad data

load datamn
load datagain
ull=0; u2l=0; u31=0;
a=0.67:b=0. 89;c=0. 28
for j=1:8,
ull=ull-82(2, Dl j;
u21=u21-82(4, j)*ulj};
ud1=ud1-82(6, ;)*uli);
end
if Bf==B,
gl=a%ull+b*u2l+c¥ull;
gZ=a*ull-tru2l+c*udl;
g3=a*ul |-b¥u2 ] -c*udl;
gd=a*ul 1+b¥u2l-c*ull;
elseif Bf==Bl1,
gl=0;
gZ=a%ull-b¥u2l+cudl;
gd=a®ull-b¥u2l -c*uldl;
gd=a*ul | +b*u2l ~c*ull;
elseif Bf==BZ,
gl=a%ul l+b¥*u21+c*uldl;
g2=0;
gd=a*ull-b¥uZl-c¥udl;
gd=a*ull+b*u2l-c*ull;
elseif Bf==Rj,
gl=a*ull+h*u2l tc*uldl;
g2=a*ull-b*u2l+c*ull;
gd=0;
gd=a¥*u} l+b¥u2l-c*udl;
else,
gl=a*ul l+b¥ull+c*ull;
g2=a*ull-b¥u2l4c*ull;
g3=a*ul | -b¥u2l-c*ull;
gi=0;
end
if order==1,
sys = [gl;gain*gZ;gd;gd];
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elseif order==2,
ul2=0; u22=0; ud2=0;
for i=1:6,
far j=1:6,
ul2=ul2-0, BESICB*Ci-104], 23%ulid*ulj);
u22=022-0, 5¥S3(6¥(i-13+], 47%u(id*ul {);
u32=u32-0, S*¥83(B¥(1-13+j, Br*xulid*kulj);
end
end
if Bf==
gl=a*(ull+ul2)+b*(u21+u22)+c*(ud1+ud2);
g2=a*(ul 14+ul 2)-b*(u1+u22)+c* (udl+uld2);
gd=a*{ul 1+ul 2)-b¥(ul1+u22)~ck(uldl +ul2};
gd=a¥{ul1+ul 2 +b*(u21+u221-c*(u31+ud2);
elseif Bf==Bl11,
gl=0;
g=a*(ull+ul2)-b¥(u2l+ul2+c*(udl+u32);
g3=a*(ul [+ul2)-b*(ul1 +u22)-c*(ud1+ud2);
gd=a*(ul 1+ul 2)+b*(uZ1+ul2 ) -c*(u31 +u32);
elseif Bf==B2
gl=a*(ull+ul2 ) +b*(u21u22)+ck(ull+ud2);
£2=0;
g3=a*{ull+ul 2)-bp¥(u21+ul23-c¥{udl +u3d2);
gd=a¥*(ull+ul 2 3+b¥ (U2 +u22)-c¥(ud1+u3d2);
elseif Bf==E3,
gl=a*{ul 1+ul 24b¥(u21+u22 )+e*{u3l +uld2);
gl=a¥(u]l4ul 2 3-b¥(u2Hul2)+c*(udl+ud2);
ga3=0;
gd=a*(ul l+ul 224b*{u2 1422 -c*(u3l +ud2};
else,
gl=a¥(ull+ul234+b*(u2l +u22)+ck(udl+ull)y;
g2=a¥(ul 1+ul2)-b¥(u21+u22)+c*(uldl +ud2);
g3=a¥(ull+ul 2)-b¥(u214uB2 3-c*{ud1+u32);
g4=0;
end
sys = (gligain*gZ;ed;gdl;
else
ul2=0;u22=0;u32=0;
uld=0;u23=0;u33=0;
for 1=1:86,
for j=1:8,
ul2=ul2-0, 5¥83(6%(1-1)+], 2)%uliulj);
u22=u22-0. 5*SI6*(i-1)4], 4r*uli)*ulj);
u32=u32-0, 5¥83(6%{i-13+j, 63%u(id*uly);
end
end
for i=1:86,
for j=1:6,
for k=[:8, :
ul3=ul3-0. S¥S4{IE*(1-1346%(j-1)+k, 2)*%ui)*uljr¥alk);
u23=u23-0, BRSACIEK(1-12+6%( j~1)+k, 4)%u(iy¥ud §)*ulk);
udd=u3d-0. B*S4(36%{ -1 3+6%( -1 )+k, B%u(i y¥uld*ulk);
end
end
end
if Bf==B
gl=a*(ull+ul2+ul 33+b*Cu21+u22+u23) +ck(ud1+ud24udl) ;
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gZ=a*(ull+ul2+ul 3)-b*(u2 1+u224u23 }c* (ud 1 +ud2+udd);

gd=a¥(ul 1+ul24ul 3)-b*(u21+ul2+ul3 ) -c*{udl +ud2+uidld’;

gd=a*(ul 1+ul 2+ul I +b* (U2 +u22+u23 ) -c*udl +ud2+uldld);
elseif Bf==B11,

gl=0;

g@=a*(ul1+ul2+uld)-b*(u2l +u22+u23He*{ud [ +udz+uds);

g3=a*(ul 1+ul 2+ul 3)-b¥(u21+u22+u23)-c*(udl +ud2+ud3);

gd=a¥{ul THual 24ul 3)+b* (0214224123 ) —c*(u31 +ud24uldd);
elself Bf==BZ,

gl=a¥(ul 1+ul2+ul3Hb¥ (w21l +u22+uZ3)+c*(u3d 1 +ud2+udld);

g2=0;

gI=a*{ull+ul 24ul 3)-b*(u21+u22+u23)-c*(u31+ud2+udld);

gd=a*(ul 1 +ulZ4ul 3+ (ull +u22+u23)-c* (3] +ud2+udld);
elself Bf==B3,

gl=a*{ul 1+ul 2rul +b* (L2 1+u22+u23) +e* (udl +ud2+ud3);

g2=a*(ull+ul 2+ul 33-b*(u21+u22+u23 ) +e*(u3l +ud2+uldy;

gd=0;

géd=a*{ul T+ul 2+ul )+b* (w21 +u22+u23)-c*(ud 1+ul2+uldd);
else,

gl=a*(ull+ul 24ul 3)+b*Cull+u22+u2+c* (1 +ul2+uddy;

g2=a%(y] 1+ul 24ul 3)-b*(ul1 +uR2+u23)+c* (3l +uld2+udld)

g3=a*(ul 1+u:12+ul 3)-b¥(u2 lru224u23 )-c* (ud1+u32+uld};

gd=0;
end
sys = [glig2;g3;24);
end

%:.—.:::::::====:===::==:;~==::=::::::—— == ====
function sys=mdlGetTimedfNextVarlit(t, x, u)

sampleTime = 1;

sys = t + sampleTime;

%:::::=_ﬁ‘_—_=:=== ______________ e S P e T ==
function sys=mdlTerminate(t, x, u)
sys = {];

satellite_dy.m

%This file is to setup satellite’ s model

function [sys, x0, str, ts] = satellite_dy(t,x,u, flag) ¥<—--—- Fill in the name of the subroutine
switch flag,
case 0,
[sys, x0, str, ts]=mdlInitializeSizes;
case |,
sys=mdlDerivatives{f,x, u);
case 2,
sys=md1Update{t, x, u};
case 3,
sys=md10utputs(t, x, ul;
case 4,
sys=md1GetTimeOfNextVarHit(t, x, u);
case 9,
sys=mdlTerminate(t, x, u);
otherwise
error([' Unhandled flag = ', nun?str(flag}]);
end




function [sys, x0, str, ts]=ndlInitializeSizes
51zes = simsizes;

sizes. NumContStates = 6; B Fill it

sizes. NumDiscStates = 0 H Fill it

sizes. NumQutputs = §; H— Fill it

sizes, Numlnputs = 4; Y(—mn Fill it

sizes, Dirfeedthrough = (;

sizes. NumSampleTimes = 1 % at least one sample time is needed

sys = simsizes{sizes);

load data

x0 =[-0,7-0.07 1.5 0.3 1.3 -0.20; %<———- Fill the initial state
str = [

ts = [0 0]

%====:====_ == P ——— e m e — e —
function sys=mdlDerivatives(t,x, u) %<-———- Fill the system dynamics
load data

sl=sin(x(1));

s3=sin(x{3});

sb=sin(x(5));

cl=cos(x(1));

c3=cas(x(3));

ch=cos(x{5));

5135=51%s3%s5;

535=53%s3;

clh=cl*ch;

chsl=co#*sl;

s5c3=55%cd;

a2l =w*(x(6)%ch¥cd-x(4)%s13),
a22=x{4)*x{6)+wl*x{4)*(c1*535+c5s1);
aZ3=wl*x(6)*c1a+w00¥c15%(cl*s334c5s1);
a2d=-w0*x(6)%¥s135-w00*s35%5135%c];
a26=-wl0*(chsl¥s135+3cIkeI*s] *cl);
adl=wik{x (8 yksh¥el +x(2 3*chsl+x(6)%cHs1%s3);
ad2=wl*{x{4 %s5cI*s1 +x(2)¥s35%cl };
abl=w0*(x(2)%s135-x{6)¥s3*c15-x{d )*cl*s5c3);
ab2=wlk{x(§)*sh¥s] -x{2)kc1b);

a463=x( 21k (4)+wl*x(2)*(c15-5135)
aBd=-shc3¥{wiEx [ 4)+wd0*c15);
aba=wD0*(55c3*s135-J*sIkeI*s1);
f2=a21+k2*(a22+al3+al4+a25);
fd=a414a42;

f6=abil +afZ+k1*{ab3+ab4+a65);

%:::::z:==7___..___:===: _____________________ =——== == =
function sys=mdlUpdate(t, x,u)

sys = []:

function sys=nd10utputs(t,x,u) B~ Fill the system cutput

S¥s = X,

function sys=mdlGetTimeOfNextVarHit{t, x, u)
sampleTime = 1;
sys = t + sampleTime;

%:::::::===========__—“— —===—-Tm== =S s== —= = ===
function sys=mdlTerminate(t,x, u)
sys = [
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findmn. m

¥ THIS FILE COMPUTES THE MATRICES M_K AND N_K FOR C. -F. LIN' S AIAA PAPER
clear, cle,
tdel datamn, mat
% dencte x to he a set of distinct prime numbers
x1=1: x2=2; x3=3; x4=b; x5=T; xB=l1;
x=(x]:x2;x3;x4;x0;x8];
% compute the kronecker product
z=kron(x, xJ;
% find y that deleted all the repeated terms of z
for i=2:1:36
for j=1:1:i-1,
if z(i)==z({), z(i)=0; break, end
end
end
v(1)=2(1): count=2;
for i=2:1:386,
if z(i) ~= 0, y(count)=z(i); count=count+1; end
end
=Y
% find M2 and N2
z=hron(x, xJ;
M2=zeros(21, 36);
for i=1:1:21,
for j=1:1:38
if y(i)==z(j), M2(i,j)=1; break, end
end
end
N2=zeros(36, 21);
for 1=1:1:36,
for j=1:1:21,
if z{i)==y(jy, N2(i, j>=1; break, end
end
end
save datamn M2 N2
G -~ ——
% compute the kronecker product
z=kron(x, kron(x, x)7;
% find v that deleted all the repeated terms of z
for i=2:1:216
for j=l:1:i-1
if z(i)==2(j), =z(i)=0; break, end

end
end
y{1)=2{1); count=2;
for i=2:1:216
if z(i) ~= 0, y(count)=z(i}; count=counttl; end
end
y=y'
% find N3 and N3
z=kron{x, kron(x, x));
M3=zercs(56, 216);
for i=1:1:36,
for j=1:1:216
if y(i)==2(j), M3(i, j)=1; break, end
end
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end
N3=zeros(216, 56);
for i=1:1:216
for j=1:1:56,
if z(i)==v(j), N3(i, j)=I; break, end
end
end
save datamn M3 N3 -append
e e e e
% compute the kronecker product
z=kron(x, kron(x, kron{x, x)));
% find vy that deleted all the repeated terms of z
for 1=2:1:1286,
fer j=l:1:i~1,
if z(i)==z{]), 2(i)=0; break, end
end
end
y(1)=z(1): count=2;
for i=2:1:1286,
if z(i) ~= 0, y{count)=z{i); count=count+l; end
end
Y=Y
% find M4 and N
z=kron{x, kren(x, kron(x, x))3;
Wé=zeros(126, 1296,
far i=]:1:126,
for j=1:1:1296,
if y(id==z(j), MA(i, j)=I; break, end
end
end
N4=zeros(1286, 1263 ;
for i=1:1:1298,
for j=1:1:126,
if z(i)==y(j), N4(i, j>=1; break, end
end
end
save dataMh M4 N4 -append

% This file provides the components for V_x: i.e., §.2, 8.3 and § 4
clear, cle,

Idel datagain. mat

load data

R=eye(4);

Q=eye(6);

%---Here find linear part of the control

[K,Pl=1lgr(A, B, 2%Q, R); % Here, P=0, 5¥P_Lin=0_5%5_2 and H{x, Vx}=-x"TQx<0
52=24F; % 52=P_Lin=2%P
Hop=-0. 9%B*inv{R}*B' ;

save datagain P 52 Hpp

HppP=Hpp*S2;

save datal HppP -append

%——-Here find 2nd order part of the controi

load datamn

64



B »>»>» Here evaluate row(Pxf2nd*M2}
TI=S2*{f2nd*N2;
for i=1:1:86,
for j=1:1:36,
E3CIH(i-10%36)=T3(1, i;
end
end
V3=-E3*N3;
D3=M3*(kron{A+BppP, eve(36) y*kron{kron(eye(6), A+HppP), eye( ) Jtkroneye(36), A+HppP) )4N3;
P3=v¥3/03;
B »»> Here find 83
Temp=P3*M3;
for i=1:1:6,
for jl=1:1:36,
P31Ci, j1y=Temp((i-1)%36+i1);
end
for j2=1:1:8,
far j3=1:1.4,
P32(1, {j2-1)%6+j3)=Tenp(G%(i-1)+{ j2-1)%36+]3);
end
end
for jd=1:1:36,
P3301, i4)=Temp(i+( j4-1)%6);
end
end
S3=(P31+P324P33)" ;
save datagain S3 P3 -append

%-——--—— Here find 3rd order part of the control
Y- >»» Here evaluate row(P*f2nd*M2)
T41=82*%f3rd*H3;
for i=1:1:8
far j=1:1:218,
E41(j+(i-1)%216)=T41(}, |);
end
end
T42=53%f2nd*¥2;
for i=1:1:38,
for j=1:1:36,
E42( j4(i-1)%*36)=T42(1, i);
end
end
E4=E41+E42;
Z4=P3*M2*{ kron(Hpp*53' , eve(36)Jtkron(kron(eye(6), Hpp*S3™ J, eye(6) ) tkron(eye (36D, Hpp*S3 1)
V4=—(E4+0, 5%Zd)¥Nd;
C4=M4*(kran( A+HppP, eve(216) )+kron(kron(eye(6), AtHppP), eye(36))+kronkronfeye(36), A+HpoP), eye
{6))+kron{eye(216), A+HppP))*N4,
P4=V4/14;
Y- >»> Here find 54
Temp=P4*H4;
for i=1:1:6,
for jl=1:1:2186,
P41¢1, j1)=Temp((i-1)%216+)1);
end
for j2=1:1:6,
for j3=1:1:36,
P42, (j2-12%3643)=Temp(36%(i-1)+(j2-1%2164]3);
end
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end
for j4=1:1:38,
for j5=1:1:8,
F'43(i,(j4—1J*E+i5)=Temp(6*(i—I)+(j4—1)*36+j5);
end
end
for jB=1:1:218,
P44{1, i6)=Temp(i+(j6-1)%6):
end
end
S4=(P414P42+P43+P44)"
save datagain $4 P4 - append
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